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šibenik
PoLažE SE vodooPSKrBNI cjEvovod KoPNo - PrvIć - oBoNjaN - KaPrIjE - žIrjE

Evo ugovora: šibEnski 
otoci višE nEćE žEđati
Dovodni cjevovod kopno - Prvić - Obonjan - Kaprije - Žirje projekt je kojim će se omogućiti kvalitetna 
i zdravstveno ispravna voda kao preduvjet za opstanak života na otocima koji su sastavni dio grada 
Šibenika i čiji stanovnici zaslužuju iste uvjete života kao i ostali sugrađani - rekao je Zvonimir Štrkalj, 
direktor šibenskog ‘Vodovoda i odvodnje’ tijekom potpisivanja ugovora o izvođenju radova

Direktor “Vodovoda i od-

vodnje” d.o.o. Šibenik, dipl. 

iur. Zvonimir Štrkalj i vlasnik 

tvrtke “Jadranski ronilački 

servis” d.o.o. Ivica Gulin u na-

zočnosti gradonačelnika Šibe-

nika dr. Željka Burića potpisali 

su ugovor o izvođenju radova za 

vodoopskrbni cjevovod kopno - 

Prvić - Obonjan - Kaprije - Žirje.

Ugovorena vrijednost ra-

dova iznosi 6.897.285,65 eu-

ra, od čega 80 posto, odnosno 

5.517.828,53 eura otpada na 

bespovratna sredstva, 10 posto, 

odnosno 689.728,56 eura na Hr-

vatske vode i 10 posto, odnosno 

689.728,56 eura je udio “Vodo-

voda i odvodnje” d.o.o. Šibenik.

Dugotrajni rad
- Dovodni cjevovod kopno - 

Prvić - Obonjan - Kaprije - Žirje 

projekt je kojim će se omogući-

ti kvalitetna i zdravstveno is-

pravna voda kao preduvjet za 

opstanak života na otocima ko-

ji su sastavni dio grada Šibeni-

ka i čiji stanovnici zaslužuju 

iste uvjete života kao i ostali 

sugrađani. Sredstva osigura-

na kroz ovaj natječaj rezultat 

su napornog i dugotrajnog ra-

da djelatnika “Vodovoda i od-

vodnje” Šibenik, kao i sinergi-

je s jedinicama lokalne samo-

uprave, prvenstveno s Gradom 

Šibenikom - kazao je prilikom 

potpisivanja ugovora direktor 

Zvonimir Štrkalj.

Gradonačelnik Željko Burić 

zahvalio je svima angažirani-

ma koji su uložili svoje napore 

da započne realizacija ovog ka-

pitalnog projekta.

- Ne treba posebno naglaša-

vati važnost ovog projekta za 

S potpisivanja ugovora za ‘otočni vodovod’ GRAD ŠIBENIK

VojKo BAŠIć/CRoPIX

(NPOO) za unaprjeđenje vod-

nokomunalnoga gospodar -

stva uslužnog područja kojim 

upravlja “Vodovod i odvodnja” 

Šibenik.

Početak radova planiran je 

za listopad 2023. godine, a rok 

za završetak radova je listopad 

2025. godine.

Predstavnik izabranog izvo-

đača radova na projektu Ivica 

Gulin u kratkoj prezentaciji 

predstavio je tijek i faze izvo-

đenje radova koje će ovaj opsež-

ni projekt obuhvatiti.

Projekt u tri faze
Projekt otoka sastoji se od 

tri faze u kojima će se izgradi-

ti 20.953,70 metara cjevovoda.

U prvoj etapi izgradnje pla-

nirano je na sustav javne vodo-

opskrbe priključiti otok Obo-

njan gradnjom podmorskog 

dovodnog cjevovoda kopno - 

Obonjan, s ogrankom za otoke 

Prvić i Obonjan. Cjevovod je 

ukupne duljine 8147,10 metara.

U drugoj etapi izgradnje pla-

nirano je na sustav javne vo-

doopskrbe priključiti otok Ka-

prije gradnjom podmorskog 

dovodnog cjevovoda Obonjan - 

Kaprije, s kopnenim dovodom 

do mjesta priključka na opskrb-

nu mrežu naselja Kaprije. Cje-

vovod je ukupne duljine 6916,00 

metara.

U trećoj etapi izgradnje pla-

nirano je na sustav javne vodo-

opskrbe priključiti otok Žirje 

gradnjom podmorskog dovod-

nog cjevovoda Kaprije - Žirje, s 

kopnenim dovodom do mjesta 

priključka na opskrbnu mrežu 

naselja Žirje. Cjevovod je uku-

pne duljine 5890,60 metara.

sve naše otočane, ali i za cjelo-

kupni razvoj grada Šibenika. 

Posrijedi je kompleksan pro-

jekt, ali tvrtka “Vodovod i od-

vodnja” u recentnom razdoblju, 

kroz projekt Aglomeracije Šibe-

nik, pokazala je izuzetnu efi-

kasnost i na tome im čestitam 

- istaknuo je gradonačelnik 

Željko Burić.

Projekt za šibenske otoke 

jedan je od četiri projekta ko-

ji se nalaze u ugovoru o dodjeli 

bespovratnih sredstava (potpi-

sanom u Zagrebu 22. listopada 

2022. godine u Nacionalnoj sve-

učilišnoj knjižnici) te ugovoru 

o sufinanciranju iz Mehanizma 

za oporavak i otpornost 2021. - 

2026. za projekt “Vodoopskrba i 

odvodnja na području grada Ši-

benika (Zaton, Lepenica), otoci 

Prvić, Obonjan, Kaprije, Žirje, 

Općina Marina, Mitlo, Blizna 

Donja i Blizna Gornja)”.

Izgradnja vodovodne mreže 

koja je predmet ovog projekta 

dio je Nacionalnog plana opo-

ravka i otpornosti 2021. - 2026. 


